

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Instituția Prefectului județul Bistrița-Năsăud implementează proiectul “Renovare energetică a Palatului administrativ situat în municipiul Bistrița, Piața Petru Rareș, nr. 1, județul Bistrița-Năsăud”.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul axei 2-operațiunea B.2: *Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice*, Componenta 5 -*Valul renovării*.

Obiectivul general al proiectului vizează creșterea eficienței energetice a fondului construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a reducerii riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de monitorizare a performanțelor energetice și asigurarea capacității tehnice pentru implementarea investițiilor.

Obiectivul specific al proiectului vizează renovarea energetică a clădirii Palatului administrativ situat în municipiul Bistrița, Piața Petru Rareș, nr. 1, județul Bistrița-Năsăud.

Prin proiect se urmărește în principal:

- reducerea consumului anual specific de energie cu până la 60% prin instalarea de panouri fotovoltaice, utilizarea pompelor de căldură și a altor sisteme inteligente de producere, stocare și consum a energiei
- reducere anuală estimată a gazelor cu efect de seră cu până la 84%
- instalarea a 3 puncte de încărcare rapidă (cu putere peste 22kW) pentru vehicule electrice

Valoarea totală a proiectului este de 22.576.719,27 lei cu TVA din care **valoarea finanțării PNRR** este de 17.528.346,50 lei cu TVA.

Durata de implementare a proiectului este de 24 de luni cu începere din data de 14.10.2022

Cod proiect: C5-B2.1.b-1

Persoană de contact: Ioan Zăgorean- Subprefect - Coordonator al unității de implementare a proiectului, tel. 0263.216.150, e-mail: inform_publice@prefecturabn.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>